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Бліц-інформ

Кримінальна хроніка

«Десна» – «Олімпік» — 
0:1
Готуючись до першого у своїй історії фут-

больного чемпіонату в елітному дивізіоні — 
прем’єр-лізі, чернігівська «Десна» провела 
28 червня  вдома, на стадіоні ім. Гагаріна,  то-
вариський матч із представником цього ди-
візіону — «Олімпіком». Наші мінімально про-
грали. Але такі матчі є просто засобом пе-
ревірити гравців перед чемпіонатом. У двох 
таймах «Десна» зіграла двома різними скла-
дами, так що випробували понад 20 футбо-
лістів. Серед них — і новачки команди, і ті, 
що недавно грали за «Десну», але останній 
сезон виступали в інших клубах, у тому числі 
в оренді від нашої команди. Тепер можливе 
їх повернення до нашого клубу. Ось склад ко-
манди в цьому матчі. Перший тайм: Литовка, 
Гітченко, Братков, Люлька, Фаворов Д., Оги-
ря, Фаворов А. Мостовий, Волков, Філіппов, 
Старенький. Другий тайм: Паст, Слінкін, Голо-
вко, Парамонов, Жук, Єрмаков, Банасевич 
(Мельник, 82), Кисіль, Бовтрук (Ковпак, 77), 
Безбородько, Галенков.

Успіхи чернігівських 
спортсменів
У Тбілісі відбувся ІІ міжнародний турнір 

з боксу за участі команд України, Грузії, РФ, 
Азербайджану, Білорусі та Вірменії. Збірна 
України виборола 14 медалей, серед яких 
п’ять золотих.

Чернігівець Денис Песоцький (ШВСМ, 
тренер П. Примаченко) став бронзовим при-
зером.

* * *
У м. Богуславі відбувся чемпіонат Украї-

ни в індивідуальній велогонці. Серед юніорів 
в індивідуальній гонці на час третє місце на 
дистанції 25,5 км посів наш Андрій Пономар.

* * *
Відкритий чемпіонат України з веслуван-

ня на байдарках і каное серед юнаків від-
бувся у м. Ковелі. Участь у змаганнях узя-
ли близько 700 спортсменів: 33 команди з 
України та збірна Азербайджану.

Представниця Чернігівщини Аліса Ко-
роваєва на дистанціях 1000 та 2000 метрів 
виборола ІІІ місця. Вона вихованка ДЮСШ 
«Україна», тренер — Ірина Баранова.

* * *
Боксери чернігівської спортшколи «Ат-

лет» Данило Андрійченко, Данило Гора і Тимо-
фій Крупко взяли участь у міжнародному тур-
нірі серед юнаків у Польщі. Вони здобули пе-
ремогу в матчі з поляками. Наші спортсмени 
— вихованці тренерів М. Метли, М. Костючка 
та О. Загребельного.

* * *
Ярослава Закотова стала переможни-

цею чемпіонату України з пожежно-приклад-
ного спорту серед жінок. Вона показала кра-
щий результат у підйомі по штурмовій драбині.

Чемпіонку вітали з перемогою в управ-
лінні ДСНС України в області.

Чемпіонат відбувся в місті Вишневому. 
Участь у ньому взяли 27 команд, 500 спорт-
сменів.

* * *
20 – 23 червня в м. Кропивницькому 

відбувся чемпіонат України з легкої атлетики 
серед юніорів. Участь узяли 459 спортсменів 
з 24 областей України. Команду нашої облас-
ті представляли 5 спортсменів.

Вадим Журба виборов І місце в метанні 
диска серед юніорів з результатом 52 м 15 см, 
а у штовханні ядра посів ІІІ місце — 17 м 01 
см. Вадим — вихованець ДЮСШ «Атлет» Чер-
нігівської міської ради (тренер — О. Середа).

Юлія Лобан посіла ІІ місце в семибор-
стві, набравши 5004 очки. Вона вихованка 
ДЮСШ смт Козельця (тренер — О. Шарак).

Велопробіг  у Ніжині на 
честь Дня Конституції
Цей спортивний захід проведено чет-

вертий рік поспіль. Цьогоріч у патріотичній 
фізкультурній акції, незважаючи на дощову 
погоду, взяли участь майже 500 жителів та 
гостей міста різного віку.

Розпочався велопробіг із заїзду вихо-
ванців дитячих садків, які проїхали два кола 
площею Івана Франка. Потім учасники про-
бігу проїхали вулицями міста. По завершенні 
 було вручення дипломів, грамот, подарунків.

Мистецька панорама

Артисти філармонійного центру 
підкорили «Північну фортецю»

24 червня до наметового табору «Північна 
фортеця» в Гончарівському з черговим шеф-
ським концертом завітала творча делегація об-
ласного філармонійного центру.

Поему чернігівського автора Юрія Соколо-
ва «Рубікон» виконали актор Молодіжного теа-
тру, заслужений артист України Олексій Биш та 
артистка філармонійного центру Олена Беле-
ванцева. Зворушливим став виступ автора му-
зики до поеми «Рубікон», композитора Тараса 
Тарасенка (смт Любеч), який є постійним учас-
ником багатьох патріотичних заходів для вій-
ськовослужбовців та членів їхніх родин. Він ви-
конав власні пісні про Україну.

Під час концерту на сцені несподівано 
з’явився сержант 4-ї роти Сергій Пушкар, який 
чудово виконав кілька пісень. 

Свою творчість дарували бійцям солісти фі-
лармонійного центру: заслужений артист Укра-
їни Володимир Гришин, заслужена артистка 
естрадного мистецтва України Ніна Коцур, ла-
уреати всеукраїнських та міжнародних конкур-
сів Тетяна Олійник, Марина Маккей, Макс Пу-
зан, Олена Близнюк, Світлана Примак.

Ніжинський хор «Світич»: 
25-річчя

В актовій залі Ніжинського педуніверсите-
ту ім. М. Гоголя відбувся концерт молодіжного 
університетського хору «Світич», присвячений 
25-річчю заснування колективу. 

Створений 1993 року, хор стрімко влився 
в музичне життя Ніжина, Чернігівщини, Украї-
ни, Європи. У різні часи до складу співаків хору 
приєднувалися студенти багатьох факультетів: 
культури і мистецтв, філологічного, фізико-ма-
тематичного, іноземних мов, психології та соці-
альної роботи, а також молоді вчителі Ніжина.

Привітати колектив завітало багато гостей, 
в тому числі зі столиці України та з Польщі.

Колектив є лауреатом майже 50 всеукра-
їнських і міжнародних конкурсів і фестивалів в 
Австрії, Італії, Греції, Німеччині, Польщі, Франції 
та інших країнах. Понад 80 творів у виконанні 
«Світича» поповнили фонд Українського радіо, 
випущено ліцензійні компакт-диски. Колектив 
є учасником міжнародних науково-практичних 
конференцій, регіональних мистецьких проек-
тів. Очолюють хор «Світич» художні керівники: 
диригенти — заслужені діячі мистецтв Украї-
ни, професори Людмила Шумська та Людмила 
Костенко. Також з хором працюють хормейсте-
ри Тетяна Раструба і  Лілія Мироненко, концерт-
мейстер Галина Брюзгіна.

Виставка Анатолія Шкурка
Анатолій Никифорович Шкурко — патріарх 

мистецтва Сіверського краю. Йому вже 94-ий 
рік, а він і далі у творчому строю. За десятки ро-
ків мистецької праці створив понад тисячу кар-
тин у жанрах портрета, натюрморту, історичних 
полотен. 

У Чернігівському обласному художньому 
музеї імені Григорія Галагана днями відкрилася 
чергова персональна виставка майстра. У му-
зеї нині зберігається більше 50 творів автора. 

Анатолій Никифорович Шкурко народився 
29 жовтня 1924 року в селі Смолині Чернігів-
ського району. Учасник Другої світової війни, 
солдатом пройшов від Любеча до Берліна. По 
війні закінчив Ленінградський інститут живопи-
су, скульптури та архітектури ім. І. Рєпіна. 1953 
року Анатолій Шкурко повернувся до Черніго-
ва, де продовжив свій творчий шлях. 

Мав причетність до створення будинку твор-
чості Спілки художників України в Седневі, бага-
то й охоче працював у цьому древньому селищі. 

Лауреат обласної премії імені М. Коцюбин-
ського 1996 року. Удостоєний найвищого для 
митця звання — народний художник України. 
Також Анатолій Никифорович — почесний гро-
мадянин Чернігова.

Виставка Ядвіги Белявської
В обласній бібліотеці ім. В. Короленка від-

крилася виставка картин «Коли душа у барвах 
оживає…» чернігівської художниці Ядвіги Бе-
лявської. Представлено 30 робіт у жанрі пейза-
жу та натюрморту.

За професією конструктор-модельєр швей-
ного виробництва, пані Ядвіга близько 14 років 
працювала художником-оформлювачем, дизай-
нером, бутафором. Мала більше 10 персональних 
виставок у Чернігові. Багато робіт знаходяться в 
приватних колекціях, у тому числі за кордоном.

Афіша
Чернігівський 

філармонійний центр
8 липня, неділя, 19.00:
Концерт симфонічної та хорової музики. 
Камерний хор «Цуроумі» (м. Осака, Японія).
Академічний камерний хор ім. Д. Бортнян-

ського.
Академічний симфонічний оркестр «Філар-

монія». 
Диригент — Міцунобу Такая. Солісти — 

Йоко Канеко (фортепіано, Японія), Дарій Анто-
нюк (скрипка, Львів). 

У програмі: Ф. Мендельсон, концерт для 
скрипки з оркестром; японські хорові твори; 
Л. Бетховен, фантазія для фортепіано, оркестру 
та хору.

13 липня, п’ятниця, 19.00:
Концерт академічного симфонічного 
оркестру «Філармонія». 
У програмі: Л. Бетховен, симфонія № 4 

сі-бемоль мажор;
Л. Бетховен, симфонія № 5 до мінор, ч. 1, 2; 

Й. Брамс, симфонія № 3 фа мажор.
14 липня, субота, 18.00:
Творчий проект «JAZZ КУЛІСА»
Вечір сучасного камерного джазу.

 Свято Івана Купала 
в Чернігові  6 липня

Центральний парк культури і відпочинку анон-
сує програму до народного свята Івана Купала.

19.00 — концертна програма оркестру на-
родних інструментів «Граймо».

20.00 — концертна програма вокального 
ансамблю «Сузір’я».

21.00 — купальське обрядове дійство від 
Чернігівського відділу «Союзу українок».

23.00 — фаєр-шоу.

У Чернігові в культурно-мистецькому центрі «Інтермеццо» розпочався 
збір підписів українських громадян на підтримку звернення до уряду та біз-
несменів Республіки Білорусь щодо захисту місця пам’яті жертв комуністич-
них репресій 1932 – 1941 років — урочища Куропати біля Мінська.

9 червня 2018 року в обласному молодіжному центрі під час відкрит-
тя документально-мистецької виставки «Правда про Куропати. Факти, доку-
менти, свідчення» було озвучено пропозицію про необхідність збору підпи-
сів на підтримку активістів білоруського громадянського суспільства — за-
хисників Куропат від недобросовісних бізнесменів і чиновників, причетних 
до будівництва й відкриття ресторану «Поїдемо поїмо» в охоронній зоні на-
ціонального некрополя.

Місце збору підписів — культурно-мистецький центр «Інтермеццо», вул. 
Шевченка, 9, м. Чернігів, 14000.

Олександр ЯСЕНЧУК, 
координатор громадської організації 

«Чернігівський осередок мережі «Вільні люди»

Звернення
До всіх тих, від кого залежить доля Куропат!
До вас звертаються громадяни України, в тому числі українці білорусь-

кого походження.
Ми з тривогою дізналися про ситуацію навколо Куропат, пов’язану з від-

криттям біля цього місця загибелі тисяч жертв сталінізму ресторану «Поїде-
мо поїмо». Це неприйнятно для нас — людей, чиї предки були знищені в роки 
сталінізму або пройшли через ГУЛАГ.

Закликаємо білоруську громаду захищати Куропати від цієї наруги.
Закликаємо бізнесменів і чиновників, що мають стосунок до побудови та 

відкриття ресторану біля Куропат, піти з цього місця, священного для кожної 
чесної людини.

Закликаємо уряд Білорусі припинити наругу над пам’яттю невинних жертв.
Упевнені, що нас підтримає весь український народ.
Живе Білорусь!
Слава Україні!

27 червня в Ніжині кримінальна 
поліція виявила й вилучила в місцевої 
жительки згорток фольги з амфетамі-
ном вагою близько 0,5 г.

Відкрито кримінальне проваджен-
ня за частиною 1 статті 309 Криміналь-
ного кодексу України (незаконне збе-
рігання наркотичних засобів без мети 
збуту) — карається штрафом або ви-
правними роботами на строк до двох 
років, або арештом на строк до шести 
місяців, або обмеженням волі на строк 
до трьох років, або позбавленням волі 
на той самий строк.

Того самого дня поліція затрима-
ла в Ніжині мешканку, яка збула гро-
мадянину амфетамін вагою близько 1 
г. Відкрито кримінальне провадження 
за частиною 1 статті 307 Криміналь-

ного кодексу України (незаконний збут 
наркотичних засобів) — карається по-
збавленням волі на строк від чотирьох 
до восьми років.

27 червня під час санкціоновано-
го обшуку в садибі мешканця Короп-
ського району поліція виявила й вилу-
чила подрібнену речовину рослинного 
походження (канабіс) вагою майже 5 
г. Відкрито кримінальне провадження 
за частиною 2 статті 307 Криміналь-
ного кодексу України (незаконне ви-
робництво, виготовлення, придбання, 
зберігання, перевезення, пересилан-
ня чи збут наркотичних засобів, психо-
тропних речовин або їх аналогів) — ка-
рається позбавленням волі на строк 
від шести до десяти років з конфіска-
цією майна.

На Чернігівщині співробітники СБУ 
викрили на хабарі завідувачку 

відділу райвійськкомату
Співробітники Служби безпеки України викрили на хабарі 

завідувачку відділу військового обліку військкомату одного з ра-
йонів Чернігівської області.

Правоохоронці встановили, що держслужбовець нала-
годила злочинну схему вимагання неправомірної вигоди з 
військовозобов’язаних за зняття з військового обліку та подаль-
шого звільнення від військової служби.

Оперативники спецслужби затримали зловмисницю непо-
далік військкомату під час одержання чергового хабара в роз-
мірі двісті доларів США.

У рамках відкритого кримінального провадження за ч. 3 ст. 
368 Кримінального кодексу України тривають невідкладні слід-
чі дії. Встановлюють інших осіб, причетних до корупційної схеми.

Операцію з викриття протиправних дій держслужбовця про-
водили спільно з працівниками управління захисту економіки 
Головного управління Національної поліції під процесуальним 
керівництвом військової прокуратури.

Прес-центр СБ України

Поліція викрила трьох осіб 
за незаконні операції з наркотиками

В «Інтермеццо» збирають підписи на захист Куропат

User
Прямоугольник


